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Referat fra møte 24.04.2014

Tilstede Gry, Hege, Linda, Vala, Tessa, Sissel, Jens

Paul Bold ønsket møte med FAU om noe smie-investeringer, men hans planer er blitt utsatt.

Info fra skolen 
Bra oppmøte til Valborgsmesse, godt vær. Nyansettelser er ikke helt 100%, 6. klasse for ek-
sempel. 4. og 2 kl. i boks.

Sirkus
En person fra England kommer med Parkour-konsept. Rammen blir Alice i Speil-land. Settin-
gen kan bli urban, fargespill i kontrastene sort/hvitt, noen speil.

Skole/barnehage m  ø  te   
Mikaeli: Prøvelsene er en skoleting mer enn barnehage ting. Gjerne tettere samarbeide mel-
lom pedagogisk forvaltning i skolen og barnehagen. Felles bevissthetsarbeid: Likheter og for-
skjeller.

17. mai. 
Valeska har ordnet leie med Huringen. Har søkt kommunen om pengestøtte. Vi får antageligvis
3.000,-. Litt komplisert å møte representanten for Klokkarstua Vel. Huringen sier at Velet er 
oppløst, men så ringer Velet og sier at de ikke er oppløst og at de gjerne støtter også øko-
nomisk om nødvendig, fordi vi oppfører oss så bra! De hjelper gjerne med PA (Pinsemenighe-
ten).

• Korps er bestilt
• Prest er bestilt
• Markus holder 17. mai tale
• 5. kl. kanskje synge? 
• Blomster ordnet.
• Annonse i avisen ikke ferdig (veiledning og formular for dette på RHA sine hjemmesider) - 

Valeska er markedsansvarlig og kan ta dette. 2 loddgevinster fra hver klasse - informer i 
Fredagsposten og klasselister. Popcorn kan lages, 9 klasse forespørres, Sissel tar saken. 
Vanligvis handles det pølser hos Matkroken. Det er ikke billigst, men man kan returnere ubrukte
pølser. Det kom en idé om å lage iskrem, evnt å gi gratis til barna! Det ble ikke tatt noen 
avgjørelse på dette.

Nettforum

Det ble diskutert generelt rundt temaet. Det ble foreslått at mann kunne spille ballen videre til 
Steinerforbundet. Gry skriver til Hilde for å høre om det er andre skoler som har tenkt noe lig-
nende, og om dette er noe som kan ordnes på nasjonalt nivå - bl.a. for å spre utgiftene. Gry 
skal høre med Frode om han har fått tilbakemeldinger etter utspill i Fredagsposten.

Valg av repr. FAU/ endr. av vedtekter

Dumt å ha valget på høsten - det tar tid å få ting i gang. Det foreslås å endre vedtektene. Gry 
foreslår at det appelleres til klassene å foreta valg på neste foreldremøte nå på våren. Eli fore-
slo (i forkant av møtet) å ringe sin klasse - 4. klasse - for å ordne `forvalg` pr. tlf. “Hallo. Kan du
tenke deg å være FAU rep. fra høsten?”.  Forslag om endring av vedtektene settes opp på 
møte til høsten.

Det snakkes rundt det å holde telefonkontakt for å informere og forespørre. Det blir sjeldent 
svart på en generisk mail, bedre å ringe for å få positiv respons “Du er så flink til sånn og sånn.
Har ikke du lyst til å …”



Landsmøtet
Gry var på landsmøtet. Hun sender rundt vedleggene. 

Steinerforbundet har et styre. Hilde Lengali er eneste faste ansatt. For tiden fokus på psyko-
sosialt miljø. Forbundet hjelper skoler som har problemer. De sitter på mye erfaring, f.eks. om 
konflikt i skoler.
 
Grønn skole. Hvordan går det på skolen på Holtebrekk: Hvilken såpe bruker vi til rengjøring av
skolen? Matpakkehefte ble utsendt av forbundet tidligere. En perm til alle kantiner er også 
sendt ut til skolene. Fylkesmannen støtter tiltak til `grønnifisering`, som f.eks Camilla Wilse 
gjør det med foredrag om mat. Noen FAU rundt i landet sponser skolen sin med penger til kjøp
av øko-såpe. Skolen vår er flink på bruke økologiske varer til maten i kantinen (noen barn kla-
ger litt over smaken på skolematen - har ikke alltid god smak!). Saken (grønn skole) foreslås 
tatt opp til høsten.

Får de nye klassene matpakkeheftet? Gry har allerede snakket med Geir om dette. Påminnel-
se?

Mat på skolens forskjellige arrangement: Kan matlagingen tas inn i arrangementet? Lage sup-
pe i fellesskap, i stedet for pizza i forkant?

Steinerforbundet kan inviteres til å snakke på foreldremøter o.l. De tilbyr kurs. De kan ringes. 

Lovgruppen jobber med nasjonale prøver etc. De jobber nå med 100% statsstøtte, og/eller at 
skolepenger kan dra fra på skatten. 

Det jobbes internasjonalt - forbundet deltar bl.a. på internasjonale arrangement.

Evnt.

Belysning på øvre parkering: Veldig mørkt når man skal kjøre ut en sen vinterkveld (etter FAU 
møte!) Sissel tar dette videre til skolen.


